



能用0.1元汽油
扫码看哪些车

A08

经济

三湘都市报

2019年1月16日 星期三

编辑/刘永明 图编/言琼 美编/张元清 校对/苏亮



101#汽油来长沙了,普通车别乱加

能源巨头长沙打造“超五星级”加油站 探索成品油零售新方向

“初看一眼,还以为是一家高端会所,走近看才知道是加油站,太时尚了!”“加油站也能长成这样,真是万万没想到!”……上个月起,不少路过长沙市圭塘路的车主都会眼前一亮,这家“卡通”加油站——“小海豚”圭塘站亮相不到1月,就已经成为长沙的“网红”加油站。

1月15日,这个定位湖南的“超五星级”加油站正式开门迎客。据悉,长沙小海豚军安加油站由中国500强企业、能源巨头海科集团和湖南军安实业有限公司联合打造,致力于成为长沙乃至全省范围新生代加油站的标杆。

■记者 杨田风



1月15日,“小海豚”圭塘站,它亮相不到一个月已成长沙“网红”加油站。 记者 杨田风 摄

动态: 加油站提供超五星级服务

15日上午,记者特意来到这家加油站体验了一把。与传统印象中的加油站不同,这个以海蓝色为主基调,处处跳跃着海豚卡通形象的加油站显得清新又活泼。此外,这里还有24小时零利润便利店、近80%的进口商品、免费现磨咖啡、香薰卫生间等一系列体验式服务……

定制的加油机拥有六个加油枪,无论车停在哪个位置,都能方便地加到不同型号的油。加完油后,就可以绑定微信会员,直接通过微信支付。小海豚军安加油站负责人介绍,这里是全省首个大数据管理的智能加油站,加油机的大屏幕还将陆续推出车牌支付、人脸支付等“黑科技”。加油站仅硬件投入就达800多万元。

与当下以推出“自助服务”为亮点的加油站行业相比,小海豚军安却大力提倡人工加油服务,“我们的一大特色优势就是提供超五星级服务:为消费者提供优质的油品、温馨的服务和舒适的消费环境。”该负责人介绍,目前加油站的服务人员平均年龄都是22岁的大学毕业生,充满活力、热情。

“试运营20天会员就发展

到了7000多人”——这组数据也直接体现了“小海豚”加油站的强大磁场和吸引力。

行业: 探索成品油零售新方向

“未来的加油站要想长久立于不败之地,必须从油品和服务上面做文章,顺势而为,走出一条差异化路线。”作为进入加油站领域较早的湖南军安实业有限公司董事长石鸿专目光敏锐,他表示,目前民营加油站已经发展到瓶颈阶段,“我们此次和海科深度合作,就是看好炼厂油品、认同服务理念,希望给这个行业带来一些新东西。”

海科集团石化事业部总经理张向辉也表示,海科集团南下首站进入的省会城市就是长沙,主要看中长沙作为新一线城市的活力和消费市场,通过与军安合作,在长沙探索成品油零售领域新的方向和新的模式。

“炼厂和零售终端无缝对接,服务人性化、管理智能化,给这个行业带来了新气象。”业内专家表示,小海豚加油站的模式对于成品油零售领域,乃至现代服务业领域是一次有益的探索,建议在油品质量保证的前提下,进一步完善、稳定服务,从而成为全国加油站领域的新标杆。

我省规模工业企业数量升至全国第八位

本报1月15日讯 省政府新闻办今天召开新闻发布会,省工信厅总工程师黄学工在会上发布,2018年湖南工业经济运行呈现良好发展态势:增速高于全国平均,排位继续前移,结构持续优化。过去一年,我省规模工业企业数量上升至全国第八位,移动互联网产业业务收入突破千亿元大关。

全力稳定增长预期,工业经济运行基本实现年初目标。2018年1-11月,全省规模以上工业增加值增长7.1%,增速排名在全国前移5位;在全国GDP总量前10位的省份中,规模以上工业增加值增速居第三。

移动互联网产业链五年迈上千亿台阶,2018年营业收入达到1060亿元。

“产业项目建设年”增添工业发展后劲。前三批150个

制造强省建设重点项目进展顺利,110个重大产品创新项目全部开工。2018年1-11月,我省工业投资、技改投资增速均排名全国第一。

2018年,全省关闭退出煤矿88处、化解过剩产能621万吨,取缔“地条钢”企业7家,取缔不符合国家产业政策的粘土砖及页岩烧结企业2038家,淘汰石灰土窑57座,大部分市州整体退出烟花爆竹生产。

2018年1-11月,全省规模以上工业企业利润增长13.8%,连续22个月保持两位数的增速,企业经营效益明显改善。三一重工、中联重科利润分别增长80.1%、66.2%;华菱钢铁销售收入超过1200亿元、利润75亿元,创历史最佳;蓝思科技3D玻璃出货量跃居行业第一,利润增长48.6%。

■记者 胡锐



新华保险发布2018年保费和理赔数据

1月14日下午,新华保险披露2018年保费收入并发布理赔报告。数据显示,新华保险2018年实现原保险保费收入1222.86亿元(未经审计),这一保费收入数据实现了历史新高。

2018年,新华保险累计给付理赔保险金约80亿元,理赔件数超过172万件,为100余万名客户提供了保障服务,理赔获赔率98%。其中,健康险等保障类业务共赔付53亿元,163万件。

■通讯员 吴文捷

诺安基金新年“第一基”定位“A+H”股

诺安基金于1月8日启动年内首只权益类基金发行——诺安精选价值混合基金。据了解,作为一只混合型权益基金,该基金不仅可以投资沪深两市,同时可以通过港股通投资港股市场。值得一提的是,为更好地把握两市机会,诺安基金委派其国际业务部总监宋青先生担任该基金拟任基金经理。除了明星基金经理掌舵外,诺安精选价值混合基金背后的投研团队同样优秀。据了解,得益于去年前瞻性地把握了市场回归价值投资的大趋势,诺安基金旗下权益类基金整体表现位居行业领先地位。

经济信息



101#汽油首现长沙

值得一提的是,随着“小海豚”的进入,海科集团出品的“TOPS-101”超级汽油也首次入驻长沙。

据了解,其辛烷值高达101,远远高于正常的92#、95#汽油,更满足发动机对动力的要求。最重要的是,利用特种炼化工艺以及黄金原料配比生产的101#汽油,除了拥有强劲的动力外,还能够通过完全燃烧状态清除进气阀、气缸及活塞部位的积碳,保护引擎的核心部件,达到还原动力的效果。记者在加油站了解到,许多豪华车及跑车车主对于“TOPS-101”汽油表现出了期待。

101#汽油目前的优惠价格和98#汽油相同,今日价格在7.7元/升。想体验的市民可以前往“小海豚”星沙站体验。

很多车主或许也想尝试一把,对此,业内人士提醒,如果不是豪车,还是不要去尝试。据介绍,该款汽油适用于德、日、美等7大车系旗下数百款车型,如BBA、保时捷、路虎、法拉利等车型,要求就是汽车的排量在3.0L或3.0T以上。

2018年长沙二手房成交量大幅下滑 从前一天卖两套房,现在要半年

本报1月15日讯 今日,0731地产研究院发布的最新数据显示,2018年长沙市内六区二手房成交遭遇滑铁卢,成交量大幅下滑,二手房、二手住宅成交同比分别下降37.28%、48.22%。

“以前门庭若市,现在门可罗雀。”在房产经纪李先生看来,二手房交易已经进入了“冷淡期”,“2016年前后市场最火爆的时候,我一天可以卖两套,2018年下半年只卖出去两套房。”

数据更具说服力。数据显示,2018年长沙市内六区二手房共成交454.69万平方

米,同比下降37.28%。从近几年长沙市内六区一二手房地产市场成交对比情况来看,2018年,一二手房成交比值已回归五年前的水平。

业内人士认为,从近六年来长沙市内六区二手房成交情况,2016年调控开始后的两年,二手房市场迎来了爆发性的增长,接连创下历史新高。而到了2018年,限售政策加码,导致二手房供应量下滑,再加上政府大力整顿二手房市场,二手门店大量整顿、关门,因此2018年长沙市内六区二手房成交大幅下降。

■记者 卜岚

估值叠加成长双引擎驱动 借力华夏中小板ETF布局经济增长新势力

2019年开年以来,A股延续了去年的震荡态势,部分重要指数在持续波动中也逐渐孕育着投资机遇。素有“行业冠军的摇篮”美誉的中小板指数成分股成长潜力良好,在当前市场环境投资吸引力正悄然显露。对于投资者而言,不妨借道以华夏中小板ETF为代表的指数基金,来分享中小板的成长红利。Wind数据显示,该基金2018年全年成交额达86.69亿元,截至2018年末,该基金份额达8.63亿份,规模达到19.81亿元,相较于2017年同期均有了较为明显的增长。经济信息